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ACTA nº 322 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA DE CENTRO DE LA ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE 
INGENIERÍA DE EDIFICACIÓN DE SEVILLA, CELEBRADA EL DÍA DIECIOCHO DE ENERO DE DOS MIL 
VEINTITRÉS. 
 
En la ciudad de Sevilla, y siendo las doce y treinta horas del día arriba indicado, se reúnen los miembros 
de la Junta de Centro de la Escuela Técnica Superior de Ingeniería de Edificación que a continuación se 
relacionan: 

 
 

ASISTENTES: 
 
Miembros natos 
D.ª Mª Rosario Chaza Chimeno (Directora) 
D.ª Mª Dolores Rincón Millán (Secretaria) 
 
Representantes de departamentos 
D. Rafael Esteve Pardal 
D. Fernando Rico Delgado 
D. Carlos E. Rodríguez Jiménez 
D.ª Esperanza Rodríguez Mayorga 
D. Eduardo Paluzo Hidalgo 
D.ª Ana María Carrasco Martín 
 
Sector A: Profesores de Cuerpos Docentes 
D. Juan Luis Barón Cano 
D. José María Castro Fuertes 
D.ª Pilar Civantos Nieto 
D.ª Rosa María Domínguez Caballero 
D.ª María Ángeles Garrido Vizuete 
D.ª Amparo Graciani García 
D. Gabriel Granado Castro 
D. Daniel Hernández Macías 
D. Antonio López Tarrida 
D. David Marín García 
D.ª Helena Patricia Moreno González 
D. Juan José Moyano Campos 
D. Roberto Narváez Rodríguez 
D.ª Eva María Valenzuela Montalvo 
 
Sector B: Personal docente no perteneciente a los 
Cuerpos Docentes 
D.ª Margarita Infante Perea 
       
Sector C: Estudiantes matriculados en el Centro 
D. David Barrera Millán 
D. Francisco J. García Incógnito 
D. Daniel Guerrero Martínez 
D.ª Marta Jiménez García 
D.ª Helena Martín Sotomayor 

D. Diego Solano Ibáñez 
D.ª Mª de los Reyes Vázquez Gil 
D. Francisco J. Zambrano Romero 
 
Sector D: Personal de administración y servicios. 
D. José Tapia Janel 
D.ª Mercedes González Alcoba 
D.ª Soledad Jiménez Zamora 
D.ª Amparo Molina Blanco 
 
Equipo de Dirección no electo. 
D.ª Mª del Valle García Soria 
D.ª Margarita Cámara Pérez 
D. Carlos Rubio Bellido 
 
Ausencias justificadas 
D.ª María Jesús Albarreal Núñez 
D.ª María José Chávez de Diego 
D. Rafael Llácer Pantión 
D. Manuel Jesús Espín Milla 
 
Ausencias sin justificar 
D. José Antonio Barrera Vera 
D.ª Vanessa González Fernández 
D. Francisco Pontiga Romero 
D.ª Pastora Revuelta Marchena 
D.ª Virginia López Morgado 
D.ª Guadalupe E. Álvarez Cortez 
D. Antonio J. López Olivero 
D.ª Alba Márquez Verdugo 
D. Antonio J. Martín Fernández 
D.ª Valentina A. Morales Silva 
D.ª Laura Román López 
D. Gonzalo Salado Rodríguez 
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Para adoptar los acuerdos oportunos en relación con el siguiente: 

 

ORDEN  DEL  DÍA: 

 

  
Punto 1: Aprobación del acta nº 321 correspondiente a la sesión anterior. 
 
Punto 2: Informe de la Dirección. 
 
Punto 3: Propuesta, debate y aprobación, si procede, del número de alumnos de nuevo  
ingreso para el curso 2023/24 en el Grado en Edificación, Máster Universitario en Gestión  
Integral de la Edificación y Máster Universitario en Seguridad Integral en Edificación. 
 
Punto 4: Propuesta, debate y aprobación, si procede, del número de plazas para el ingreso 
ordinario por traslado de expediente procedentes de otras universidades, para el curso  
2023/24, en el Grado en Edificación. 
 
Punto 5: Propuesta, debate y aprobación, si procede, del número de plazas para estudiantes  

  procedentes de programas de movilidad nacional e internacional, para el curso 2023/24, en el 
Grado en Edificación y Máster Universitario en Gestión Integral de la Edificación. 
 
Punto 6: Ratificación, si procede, de la propuesta de las Comisiones Evaluadoras de Trabajo Fin 
de Máster, para el MUGIE, curso 2022/2023.  
 
Punto 7: Propuesta y aprobación, si procede, de las Tribunales de apelación de Trabajo Fin de  
Máster, para el MUGIE y MUSIE, curso 2022/2023. 
 
Punto 8: Ruegos y preguntas. 
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DESARROLLO  DE  LA  SESIÓN 
 

 
Punto 1: Aprobación del acta nº 321 correspondiente a la sesión anterior. 
 
La profesora Helena Moreno, informa que hay un error en el nombre del profesor Adán Cabello, que se 
ha puesto terminado en “m”. La secretaria interviene y anota la corrección. Se rectifica en el acta. 
 
Se aprueba por asentimiento de los asistentes. 
 
Punto 2: Informe de la Dirección. 

 
La Directora informa de los siguientes puntos: 
 
2.1. Próxima celebración ACTO INAUGURACIÓN OBRAS SALÓN DE ACTOS miércoles 1 de febrero a las 
12,30 h, con la conferencia del decano de la Facultad de Bellas Artes D. Daniel Bilbao titulada “La ciudad 
dibujada”. 
Se invita a todo el PDI, PAS y alumnos. 
 
2.2. Se ha recibido un nuevo vídeo corporativo, realizado por la CODATIE, a nivel nacional. Este video 
se va a utilizar para difundir nuestro grado en los distintos actos con institutos, en nuestra web, noticias… 
Es un video breve pero muy dinámico para que llegue a los estudiantes. 
 
2.3. Vamos a iniciar la Campaña de difusión del título de GRADO en colegios e institutos. Para ello, el 
subdirector de relaciones institucionales, Rafael Esteve enviará un mail para solicitar la colaboración al 
PDI, con toda la información. 
 
2.4. Se está trabajando en un nuevo formato de trabajo TFM, de forma que tenga un formato científico, 
tipo artículo de congreso. Este año será de forma voluntaria.  
En paralelo estamos organizando un futuro congreso en la ETSIE, con la idea de visualizar toda la 
investigación que hacemos en la escuela. Esto va en línea con los nuevos criterios ANECA, donde van a 
dar como válidos los artículos de congreso (con carácter internacional y revisión por pares) siempre que 
vayan como capítulo de libro. 
 
2.5. Se modifica la fecha del viaje cultural DOÑANA para la comunidad ETSIE, que en principio estaba 
para el 28 de enero, pasará al 4 febrero, ya que en la fecha inicial ya había previsto allí un acto de una 
hermandad. Se enviará toda la información a través de noticias. 
 
2.6. Vamos a tener próximo encuentro bilateral de los equipos directivos ETSIE UGR y US, los días 2 y 3 
de febrero.   
 
2.7. Recordamos que la asistencia a Juntas de Centro es obligatoria, salvo que se justifique (dicha 
justificación no es enviar un correo excusando la ausencia, sino JUSTIFICAR debidamente el motivo de 
dicha ausencia). 
A este respecto, 1 miembro de esta Junta de Centro ha perdido su condición por no asistir, ni justificar, 
a ninguna sesión en 1 año, según establece nuestro reglamento de régimen interno. 
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2.8. Difusión de las prácticas de estudiantes en clase. Es importante incidir en la difusión de las prácticas, 
tenemos una gran oferta muy interesantes. 
 
2.9. Próximas elecciones a Claustro sector C. Estaremos pendientes para tener la máxima participación. 
 
2.10. Abierto plazo CONTRATOS FPU (Formación Personal Universitario), para ello hay que cumplir unos 
mínimos requisitos, como son tener un mínimo de calificación de 7,2 en el Grado y ser además 
estudiantes de Máster o programa doctorado. Vamos a ponernos en contacto con aquellos estudiantes 
o egresados que cumplen los requisitos para que se presenten. Esta es la puerta de entrada, primero, 
para desarrollar la tesis doctoral y, segundo, para formar un CV en investigación y poder acreditarse 
como contratado doctor; si se aprueba la nueva ley de la universidad (LOSU) esta va ser la forma de 
acceder a la universidad como PDI.  
 
2.11. Solicitud de nuevos grupos para el curso 2023/2024. Se ha solicitado a todos los departamentos 
los nuevos grupos para el próximo curso y los posibles cambios de actividades formativas, que hay que 
remitir a la universidad antes del 20 de enero. 

 
El plazo para que los departamentos respondieran era hasta el 17 de enero, los que no han contestado 
ya nos han dicho por adelantado que no van a solicitar ningún cambio; los demás son los siguientes: 
 
 

CONSULTAS Y RESPUESTAS DE LOS DEPARTAMENTOS  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Estos han sido los grupos solicitados; este año con la nueva normativa de la matrícula, los alumnos 
pueden decidir tanto los grupos de teoría como de prácticas, por lo que los departamentos tienen que 
establecer la relación que tienen los grupos de teoría con los de práctica.  
 
En cuanto a cambio de actividades formativas, solo se ha recibido del departamento de estructuras que 
propone dividir, en Estructuras I y Estructuras II, los grupos en 3-3-6 y 4-4-4 respectivamente. 
 
 
En la tabla siguiente, que se proyecta, podemos ver cómo quedan los grupos: 
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En la tabla se observan los datos reales de alumnos por cada curso desde el 2019/20 hasta el 2022/2023. 
Los datos del 2023/2024 son datos previstos en base al crecimiento real de los cursos anteriores, por lo 
que para 1º se prevé un crecimiento del 15 % y en 2º del 20 %, en 3º y 4º se queda igual. 
 
Igualmente aparecen en las columnas siguientes los grupos solicitados para el 2023/2024 y la media de 
los cursos anteriores; en las dos últimas columnas la solicitud del centro y la solicitud del departamento. 
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Punto 3: Propuesta, debate y aprobación, si procede, del número de alumnos de nuevo  
ingreso para el curso 2023/24 en el Grado en Edificación, Máster Universitario en Gestión  
Integral de la Edificación y Máster Universitario en Seguridad Integral en Edificación. 
 
Estas son las plazas que se proponen solicitar para el Grado, ICC y Másteres. 

 
 
La profesora Eva Valenzuela pregunta si es posible conocer si los estudiantes de nuevo ingreso han 
solicitado nuestra titulación en 1ª opción o no, ya que si ampliamos plazas es para acoger alumnos que 
quieran quedarse y que tengan continuidad.  
 
Contesta la directora, que según los datos que nos envía el SIC, en el 2019/2020 tuvimos 95 alumnos de 
nuevo ingreso (la oferta era de 180), en el 2020/2021 tuvimos 120 alumnos de nuevo ingreso (la oferta 
era de 180), en el 2021/2022 tuvimos 177 alumnos de nuevo ingreso (la oferta era de 180), y este año 
2022/2023 aumentamos la oferta a 200 y hemos tenido 207 alumnos de nuevo ingreso, aunque en 
diciembre ha habido alguna anulación de matrícula.  
Por otro lado, los que solicitan el Grado en primera opción han sido aprox. 80 alumnos este año. Es 
interesante conocer el dato, pero lo fundamental es que los que entren lleguen lo suficientemente 
motivados para que continúen hasta el final.  

 
Se aprueba la propuesta por asentimiento. 
 
 
Punto 4: Propuesta, debate y aprobación, si procede, del número de plazas para el ingreso 
ordinario por traslado de expediente procedentes de otras universidades, para el curso  
2023/24, en el Grado en Edificación. 
 
Estas son las plazas que se proponen solicitar para el ingreso por traslado de expediente. 
 

 
Se aprueba la propuesta por asentimiento. 
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Punto 5: Propuesta, debate y aprobación, si procede, del número de plazas para estudiantes  
procedentes de programas de movilidad nacional e internacional, para el curso 2023/24, en el 
Grado en Edificación y Máster Universitario en Gestión Integral de la Edificación. 
 
Estas son las plazas que se proponen solicitar de movilidad nacional e internacional 

 
Se aprueba la propuesta por asentimiento. 
 
 
 
 
Punto 6: Ratificación, si procede, de la propuesta de las Comisiones Evaluadoras de Trabajo Fin 
de Máster, para el MUGIE, curso 2022/2023.  
 
En la anterior Junta de Centro no se aprobó la propuesta de Comisiones Evaluadoras porque el profesor 
José Antonio Barrera, que formaba parte de la Comisión Evaluadora 4, ha estado de baja y, por lo tanto, 
no había impartido docencia en el MUGIE.  
 
Se hizo la consultado al Rectorado y nos han confirmado que, al no haber impartido docencia en el 
máster, debido a su baja, no puede formar parte de las comisiones evaluadoras.  
 
En este caso, se ha sustituido al profesor Barrera por el profesor Juan Jesús Martín del Río, en la Comisión 
Evaluadora 4. Quedó pendiente ratificar la propuesta en esta Junta de Centro. 
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Queda ratificada la propuesta por asentimiento. 
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Punto 7: Propuesta y aprobación, si procede, de las Tribunales de apelación de Trabajo Fin de  
Máster, para el MUGIE y MUSIE, curso 2022/2023. 
 
Se proponen los siguientes tribunales de apelación para el MUGIE y el MUSIE 
 

 
 
Se aprueba la propuesta por asentimiento 
 

 
Punto 8: Ruegos y preguntas 
 
No hay 
 

                                                                                                                            
Y no habiendo más asuntos que tratar, la Directora levanta la sesión a las trece y quince horas, en lugar 
y fecha ut supra, de lo que como Secretaria de esta Junta de Centro doy fe. 

 
 

Vº.Bº. 
 
 
 
La Directora                                                                                                            La Secretaria 
Dª. María Rosario Chaza Chimeno                                                       Dª Mª Dolores Rincón Millán 


